
第 1回聖籠町教育委員会定例会 議事録 

 

 

日時：令和８年１月 26日（月） ９：30～ 

場所：聖籠町役場３階 第２会議室 

委員出席者 

  近藤朗教育長、佐藤政志委員、佐久間千都委員、髙橋真弓委員、高橋恵委員 

事務局出席者 

  小林裕之教育未来課長、宮澤徳昭社会教育課長、宮澤孝也図書館長、 

小林和浩子ども教育課長、大野義史子ども教育課長補佐（書記） 

 

○近藤教育長 

これから令和８年第１回聖籠町教育委員会定例会を開催いたします。 

では、会議録署名委員の選出をお願いします。 

 

○小林子ども教育課長 

本日の議事録署名委員は佐藤委員にお願いいたします。 

 

○佐藤委員 

よろしくお願いします。 

 

○近藤教育長 

よろしくお願いいたします。それでは行政報告をいたします。 

・新年度予算編成について 

 

〇近藤教育長 

  以上ですが、皆さんの方から何かご質問等ありますでしょうか。よろしいですか。

では、４番 定例報告に入ります。子ども教育課長お願いします。 

 

○小林子ども教育課長 

・学校給食費の収支状況について 

 

○近藤教育長 

今ほど説明がありましたが、いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

では、続いて教育未来課長お願いします。 

 

 



〇小林教育未来課長 

  ・12月の勤務状況について 

  ・業務量管理・健康確保措置実施計画の策定について 

  ・令和７年度聖籠町イングリッシュキャンプ事業評価について 

 

○近藤教育長 

今ほど説明がありましたが、いかがでしょうか。 

 

○佐藤委員 

 はい。業務量管理の件について、これは分かる範囲で結構なんですけど、パンフ

レットを見たときに「教職員の定数を改善します」とありますが、この教職員の定

数というのは基礎の方ですか、加配の方ですか、それとも両方ですか。本当に行わ

れる予定なんですか。分かる範囲でお願いします。 

 

○小林教育未来課長 

こういうことを考えているようですが、具体は私もまだ掴んでおりません。 

 

○近藤教育長 

ほぼほぼ加配なんですが、中学校の 35人学級というようなところでも、基礎点

数の増も含めてというような考え方になる。 

 

○佐藤委員 

新潟県はもうすでに行っていたような気がしたんですけど、そういうことですね。 

 

○小林教育未来課長 

はい。 

 

○佐藤委員 

二つ目ですが、イングリッシュキャンプは従来実施していたのは小学校主体で、

今回は中学生を対象に実施したということで、とてもいいなと思うんですけど、こ

のイングリッシュキャンプのこの学校教育振興基本計画への目標値というのは何人

ぐらいに設定する予定ですか。今までのイングリッシュキャンプだと 30人でした

けど、これ見ると、定員が 20名ということになるので、数値が変わるのかなと思

いながら聞いてたんですけど。基本計画、来年度以降の中で、目標値はどのぐらい

でしょうか。もう一つ、せっかく実施したイングリッシュキャンプなんですけど、

例えば広報誌等で周知するような計画がありますでしょうか。 

 



○小林教育未来課長 

はい。一点目ですけれども、20名を超えると料金が高くなるというふうに聞い

ていますので、20名というのはそのまま 20名で、と考えております。 

広報については大事なことなので、いろいろな場面で広報はしておりますが、そ

のことも含めて広報していこうと考えております。 

 

○佐藤委員 

一番良いのは「広報せいろう」の中で、教育委員会からということで周知したほ

うがいいのかなと思います。きっと写真等を見ると、中学生の申込も今後増えるの

ではないかなという気がしますので、ぜひお願いします。 

 

○小林教育未来課長 

はい。クチコミで「良かったよ」と言ってくれていると思うので、今後増えてい

くことを期待しています。それだけではなく、広報活動の方も併せて行っていきた

いと思っております。 

 

○佐藤委員 

はい。お願いします。 

 

○近藤教育長 

他にいかがでしょうか。よろしいでしょうか。はい。ありがとうございます。 

では、続いて社会教育課長お願いします。 

 

○宮澤社会教育課長 

  ・実施報告 

  ・実施計画 

  ・これからの事業・イベントについて 

 

○近藤教育長 

今ほど説明がありましたが、いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

では、次に図書館長お願いいたします。 

 

○宮澤図書館長 

・事業実績及び予定について 

  ・利用状況について 

 

 



○近藤教育長 

はい。今の説明についていかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

では以上で定例報告を終了いたします。５番、その他ですが、何かございますか。 

 

〇小林子ども教育課長 

  はい。次回の定例会ですが、２月 25日の水曜日、午前９時半から開催したいと

考えておりますが、皆様ご都合の方よろしいでしょうか。 

 

○委員全員 

  大丈夫です。 

 

○近藤教育長 

はい。では、以上をもちまして令和８年第１回聖籠町教育委員会定例会を終了い

たします。お疲れ様でした。 

 

 

 

 

上記のとおり、令和８年第１回定例会の会議録に相違ないことを証明する。 

 

 

令和８年１月 26日 

 

教育長              

 

委 員              


